



В аптеке здоровье не купишь.  
Самоизлечение внутри нас и  
собственная аптека в нашей крови  
А.Залманов

Все органы и ткани человеческого организма пронизаны капиллярными сосудами, который тоньше человеческого волоса в 15 раз. Протяженность капиллярной системы 100тыс.км, их общая площадь 6,3га. По мнению д-ра А.С.Залманова первопричиной любой болезни являются патологические изменения капилляров. Методика скипидарных ванн д-ра Залманова базируется на том, что путь к успешному лечению лежит через восстановление нормального кровообращения в организме, а начинается он с капилляров, где на стыке клетки и капилляра происходят все обменные процессы. Поэтому знаменитый доктор-натуропат называл свою теорию капилляротерапии теорией единой болезни и единого лечения.

#### СКИПИДАРНЫЕ ВАННЫ д-ра Залманова

Их основу составляет очищенное терпентиновое масло, получаемое из природной живицы (смолистых выделений хвойных деревьев), обладающее выраженной биологической активностью.

СВ (и далее-скипидарные ванны) способны исцелить любую болезнь - свидетельствуют шуммерийские таблички (3тыс.лет до н.э.);принимали их и китайские императоры. Известен исконно русский опыт врачевания мн. заболеваний живицей. В европейских клиниках благодаря д-ру Залманову СВ используются уже более 100 лет.

К сожалению, антибиотики и сульфаниламиды на время вытеснили этот эффективный способ скорой помощи организму. Но рост грибковых и аллергических заболеваний в следствии непомерного использования средств химиотерапии (по статистике ВОЗ каждая 4-я смерть в мире наступает в результате применения фармакотерапии) заставляет делать выбор в пользу природной терапии.

Принцип работы СВ прост: высокоактивные эфирные масла и терпентены, в 1-ю очередь биологически активный L-пинен, в комплексе с жирными кислотами, обогащенные минералами, проникают сквозь кожный покров и активизируют работу капилляров, сжимая и разжимая их. Такой «массаж» открывает заблокированные сосуды, обеспечивая дренаж тканей, освобождает их от шлаковых отложений, что делает СВ самым доступным и надежным способом очистки организма. Увеличивается энергетический потенциал организма, включаются природные механизмы САМОРЕГУЛЯЦИИ, восстанавливается снабжение клеток кислородом, питательными веществами для обменных процессов и обеспечивается беспрепятственное выведение продуктов распада. В результате СВ возрождают здоровую жизнь всех тканей, органов, систем, всего организма в целом. Активизируются все процессы в организме, в т.ч. мыслительные, слухового, зрительного аппарата; неизбежно наступает ОМОЛОЖЕНИЕ.

Вполне понятен и механизм КОРРЕКЦИИ ВЕСА. Каждый кг массы тела – это 300 км капилляров. А СВ распознают целлюлитные, жировые отложения как любую другую патологию, шлаки. Приток атомарного кислорода обеспечивает их разложение на углекислоту и воду и выводит на поверхность кожи с потоотделением. Простой механизм глубокой очистки обеспечивает ПОТЕРЮ ЛИШНЕГО ВЕСА.

- Ванны с белым и желтым концентратами (Эковир Б и Ж) имеют свои особенности воздействия на организм.

БЕЛЫЕ СВ ЭКОВИР серии Б (гипотоникам) Содержат скипидар живичный, салициловую кислоту, камфорный спирт, эмульгатор. Способствуют разблокировке и ритмичным сокращениям капилляров (венозных и артериальных) во всех тканях организма, благодаря чему дыхание углубляется, усиливается приток кислорода в легкие, активизируется окисление и сгорание шлаков в организме. Артериальное давление умеренно повышается, периферический кровоток активизируется из-за снижения вязкости крови, что значительно облегчает работу сердца. Сухожилия, тугоподвижные связки теряют ригидность (жесткость). Белые ванны улучшают микроциркуляцию крови, восстанавливают обмен веществ.

ЖЕЛТЫЕ СВ ЭКОВИР серии Ж (гипертоникам). Содержат скипидар живичный, касторовое масло, олеиновую кислоту, едкий натр. Усиливают внутреннее окисление и расширение капилляров, что способствует растворению патологических отложений не только в кровяных сосудах и капиллярах, но и в сухожилиях, связках, хрящевой ткани, а также в хрусталиках глаз. Снижает артериальное давление крови. После принятия ванн не наблюдается тахикардии и учащения дыхания. Нервные клетки, сжатые шлаками, освобождаясь, оживают и восстанавливают свои функции (напр., после инсульта). Оказывают положительное воздействие на людей с хроническими воспалительными заболеваниями любого происхождения, травмами и патологией опорнодвигательного аппарата. Приводит к ускоренному сгоранию болезнетворных компонентов в лимфе, крови, цитоплазме клеток и межклеточной жидкости.

Важно свойство желтых ванн вызывать обильное потоотделение, т.к. с потом удаляются токсины и шлаки, излишек жидкости. К положительным результатам приводит применение Эковира Ж у страдающих ожирением.

#### СМЕШАННЫЕ СВ ЭКОВИР серии Б + Ж

Обладают физиологическим действием широкого диапазона за счет варьирования соотношения концентратов и температуры. Им присущи положительные свойства обеих ванн, они позволяют найти оптимально-индивидуальный режим приема при различных заболеваниях. Получаются при соединении белой эмульсии и желтого раствора, либо по самочувствию чередуется прием Б и Ж ванн.

Дополнительный эффект смешанных ванн – выход в кровь через открывающиеся капилляры различных аминокислот, в т.ч. гистамина, который кроме ОБЕЗБОЛИВАЮЩЕГО действия, вызывает расширение закрытых капилляров мышц и артерий конечностей, органов грудной и брюшной полости, головного и спинного мозга. Смешанные ванны универсальны: они восстанавливают нормальный ток в сосудах, стабилизируют процессы питания, окисления и выведения ненужных веществ, ведут к полному оздоровлению организма в целом.

При длительном применении СВ обязательно наблюдается эффект ОМОЛОЖЕНИЯ, ПРОФИЛАКТИКИ, КОРРЕКЦИИ ВЕСА.

#### ЭКОВИР гел ь-актив природный растительно-минерал. с обезболивающим эффектом

Разработка последних дней, продолжает скипидарную линию д-ра Залманова. Это научно обоснованная, оптимально сбалансированная формула биологически активных компонентов. Это своеобразная «скорая помощь» капиллярам, «сухая ванна» в условиях отсутствия комфорта.

Высокая концентрация в составе геля смоляных кислот, содержащихся в живичном скипидаре, в соединении с эфирными маслами гвоздики, можжевельника, пихты, обуславливает высокий терапевтический эффект препарата, приравнивая его к средству скорой помощи. Каждое из эфирных масел, вошедших в гелевую основу, с одной стороны смягчает достаточно агрессивную работу терпентеновых масел (скипидар), с другой стороны – целительно воздействует на здоровье человека, но вместе с тем, в союзе с другим, гармонично подобранным компонентом, усиливает или потенцирует действие другого. Эфирные формы лежат в основе противовоспалительного, противомикробного и антигистаминного действия геля.

Низкомолекулярные соединения биологически активных веществ, в т.ч. смоляные кислоты (дектопимароновая, аблетиновая, сапиновая, салициловая), действуют как дубильные вещества, укрепляя стенки капилляров, предотвращают свободно-радикальные реакции окисления, восстанавливают клеточные мембраны, обеспечивают нормальный метаболизм в дерме и эпидермисе, регенерируют и очищают кожный покров.

Терпены (пинен, карен, силвестерн, кадинен, терпинеол), работая на молекулярном уровне в отличие от аналогичных фармакопейных препаратов, воздействуют мягко и длительно, обеспечивая устойчивый эффект. Добавки экстрактов растительного происхождения, в т.ч. стевии медовой обеспечивают антиаллергенное действие препарата.

Содержащиеся в самой живице микроэлементы Ca, Na, Mg, S, Se, Mn, Fe, Cu, Sr, Cr, Ag, участвуя во всех внутритканевых обменных процессах, улучшают местное кровообращение, восстанавливают микроциркуляцию, предотвращают и устраняют сращивание соединительной ткани, улучшают трофику мышц, увеличивают объем активных движений, уменьшают утреннюю скованность, рассасывают гематомы и воспаления, нормализуют деятельность эндокринных желез, активизируют двигательные функции.

Терпентеновые масла, молекулярно связанные гелевой основой (карбопол) имеют степень проникновения от поверхности кожи вглубь организма на три-пять сантиметров, что трудно переоценить при преодолении болей опорно-двигательного аппарата, всех мышечных тканей.

Основная задача геля - снятие спазма сосудов, что собственно и вызывает ощущение боли; снятие отечности при длительных воспалительных процессах различной этиологии.

Эковир гель-актив – это скорая помощь при: полиартритах, артритах, радикулитах, спондилоартрозе, остеопорозах, последствиях полиомиелита, мышечной дистрофии, невритах в т.ч. лицевого нерва, бронхо-легочных, инфекционных заболеваниях; вывихах, переохлаждениях, герпесе, растяжении мышц. Устраняет тугоподвижность, приобретенную вследствие невралгии, артрита, миозита, ревматизма, остеохондроза и травм с повреждением костно-мышечных тканей. Снимает боли непонятной этиологии в области печени, почек, головные боли. При сильном переутомлении снимает напряжение с позвоночника, верхних и нижних конечностей. При длительном применении рассасывает послеоперационные рубцы и спайки. Способность восстанавливать микроциркуляцию делает препарат незаменимым профилактическим средством против пролежней для лежачих больных. При наличии трофических язв гель наносят вокруг поврежденного участка кожи, по ходу вен и артерий. При наличии пигментных пятен и капиллярной сетки гель наносится непосредственно на пораженные участки кожи и по ходу сосудов. При солнечных ожогах регенирирует ткани кожного покрова, снимает ощущение дискомфорта.

При длительном применении скипидарных ванн в сочетании с гелем зафиксированы случаи рассасывания опухолевых образований на суставах пальцев рук, кистевидных образований на тыле кисти и узелков Геберлена у больных с деформирующим остеоартрозом; подагрических тофусов - у больных с подагрой. Зафиксированы случаи устранения папелом.

Эковир гель незаменим, особенно для маленьких детей, как согревающее, противовоспалительное средство на область груди, растирке внутренней поверхности локтевых сгибов, подколенных ямочек, икроножных мышц и стоп при первых признаках простудных и инфекционных заболеваний.

При укусах насекомых снимает зуд и раздражение.

При посещении бани, сауны дает такой же эффект разблокировки, очищения и питания для всей капиллярной системы, как при приеме СВ, но противопоказаний при этом не имеет. Редкие случаи индивидуальной непереносимости запаха терпентеновых масел в данном случае значительно смягчаются эфирными маслами. Мах. приближен к косметологическим ароматам. Препарат не имеет ограничений относительно применения в период беременности или при кормлении грудью. Единственным противопоказанием, с которым нельзя не считаться – это индивидуальная непереносимость каких-либо компонентов препарата.

Гидрогелевая основа препарата обеспечивает свободное проникновение в клетки жировой ткани, активизирует их метаболизм и сжигание жирового депо. Поэтому массаж с применением геля в программе снижения веса в сочетании со СВ, значительно ускоряет процесс избавления от целлюлита, обеспечивает лифтинговый эффект. Смотри сайт [http://ekovir.jimdo.com.\(результаты\)](http://ekovir.jimdo.com.(результаты))

Скипидарный гель-актив при достижении термоэффекта всасывается мгновенно. Запах сохраняется 3-5 минут. Удобен в пользовании, экономичен. Не раздражает кожу, не пачкает одежду.

\* \* \*

Помните! СКИПИДАРНАЯ ЛИНИЯ – это НАТУРАЛЬНЫЙ, ЕСТЕСТВЕННЫЙ метод ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ, в основе которого- удивительное свойство человеческого организма – способность к ауторегуляции (естественному самоизлечению), заложенному природой.

Тепло – это вид энергии, в котором человек нуждается генетически. Увеличение температуры крови на 1 гр. в СВ увеличивает ее бактерицидные свойства в 10 раз! Капилляротерапия – это СИСТЕМНОЕ воздействие на весь организм, способное пережечь все, что нас раньше сжигало изнутри. СВ абсолютно все равно, какую патологию уничтожить – герпес, пародонтоз или целлюлит, язву желудка или катаракту, аденому предстательной железы или фибромиому матки.

СВ серии Эковир Б и Ж, торговой марки «Продукты долголетия» ЭНЕРГОИНФОРМАЦИОННЫ. Т.е., погружаясь в ванну, Вашему организму дополнительно ко всем целебным свойствам самой СВ, сообщается энергоинформация ста целебных трав, ста молитв и колокольного звона.

КАПИЛЛЯРОТЕРАПИЯ - это скорая помощь при инфекционных и простудных заболеваниях.

ИСЦЕЛЕНИЕ сердечно-сосудистой системы, органов дыхания, пищеварения, системы крови; эндокринной, нервной системы, мочевыводящих путей и половых органов у мужчин, гинекологических заболеваний, болезней уха, горла, носа, глазных, кожных, венерических заболеваний, болезней суставов и костномышечно-мышечной системы. Полный перечень занимает 5 страниц.

ПРИМЕНЕНИЕ: ванны общие, мини ванночки для рук и ног, компрессы, обертывания, примочки, растирания, массаж. Наибольший эффект дает сочетание скипидарных смешанных ванн с гелем. Подробные рекомендации смотри в инструкции.

Статистика СВ показывает - метод эффективен при исцелении 95% известных медицине заболеваний, в основе которых лежит нарушенный обмен веществ. В их числе 23 заболевания, не поддающиеся излечению средствами химиотерапии.

Капилляротерапия не имеет возрастных ограничений, показана для применения в домашних условиях.

#### ТЕРАПИЯ СОЗНАНИЯ (диск SD)

Интерактивная система корректировки психосоматических состояний – новая возможность усилить терапией сознания залмановскую капилляротерапию. Запатентованная методика (свидет. на авторское право №1342 от 31.05.2005г.) представлена на диске в виде позитивных умонастроений на фоне релаксационной классической музыки. Их уникальность состоит в том, что они объединяют в себе возможность реализации капилляротерапии и терапии сознания одновременно, замыкая в ЦНС в цепочку работу 1 и 2 сигнальных систем – соматики и психики на естественном человеческом желании – быть здоровым. В текстовую часть умонастроений положены философские взгляды д-ра Залманова. В результате их прослушивания эта информация становится нашей «клеточной памятью», что обеспечивает стабильность здорового самочувствия на длительный срок. Т.о. найдена возможность, когда «Слово становится плотью», за что ЧП «ЭКО 333» был вручен Международный сертификат качества V Международной конференции валеологов.

СКИПИДАРНАЯ ЛИНИЯ изготавливается из высококачественного европейского сырья, что обеспечивает ее уникальное качество. Это неоднократно подтверждено многочисленными оптовыми покупателями. Остерегайтесь подделки!

<http://ekovir.jimdo.com>, e-mail: [ekovir@bigmir.net](mailto:ekovir@bigmir.net)

Тт. (057) 7517103, (050)8691652, (076)5774853, (068)6068063

ПРИЛОЖЕНИЕ.

Скипидарный гель-актив – препарат экономически выгодный, предусматривает капельный расход. Прежде всего, небольшим количеством геля обработайте место, где локализовалась боль. При нанесении на поверхность кожи Вы почувствуете ощущение холода (эффект испарения эфирных масел от соприкосновения с кислородом). Ваша задача – интенсивными массажными движениями превратить этот холодок в тепло, т.к. при повышении температуры крови хотя бы на один градус повышаются ее бактерицидные свойства в десятки раз. Это свойство геля особенно важно при инфекционных, вирусных, простудных заболеваниях, гриппозных состояниях. При обработке скипидарным гелем любой части тела, особенно лица, не оставляйте нерастертые гелевые «кляксы», втирайте до полного впитывания и появления под рукой термоэффекта.

Знание акупунктурных точек поможет Вам добиться ускоренного результата. Теоретической основой акупунктуры является управление течением жизненной энергии Ци – древние восточные знания, датируемые III веком до н.э. При регулярной и правильной активизации акупунктурных точек стимулируется биозамкнутая электрическая цепь организма, очищаются энергетические меридианы, что способствует быстрому проникновению питательных веществ из геля в больные органы. Воздействовать на акупунктурные активные точки (локальные нервные центры того или иного органа) необходимо точечным массажем, совершая мягкие круговые движения кончиками указательных пальцев в течение 2-5 минут.

ПРОФИЛАКТИКА гриппа и насморк - нанести небольшое количество геля и промассировать следующие точки:

- углубление между основанием носа и лобной костью,
- надбровные дуги,
- гайморовы пазухи, крылья носа, переносицу,
- поверхность между верхней губой и носом, не касаясь слизистой носа,
- самую болезненную точку между большим и указательным пальцами.

При необходимости добавить общий массаж стопы. В течение дня повторить несколько раз.

ГОЛОВНАЯ боль – нанести небольшое количество геля и промассировать :

- углубление между основанием носа и лобной костью,
- височные и затылочные впадины,
- большие пальцы обеих рук.

Если головная боль сопровождается повышенным давлением, промассировать с гелем ушную раковину сверху вниз, если пониженным – снизу вверх. Если головная боль не прошла в течение 15-20 мин., повторить два-три раза.

ПРОСТУДНЫЕ, инфекционные, вирусные заболевания –

- промассировать с гелем область бронхов и проекцию легких,
- самую болезненную точку между указательным и большим пальцем обеих рук,
- внутреннюю поверхность локтевых сгибов и подколенных ямочек ( близость кровотока обеспечит повышение иммунного статуса, т.е. борьбу с инфекцией во всем организме, а не локально, близость лимфотока – расслабку. В это время необходимо обеспечить принятие потогонного питья и тепло всему организму).

При необходимости добавить общий массаж стоп. В течение двух-трех дней процедуру повторить несколько раз.

ТОЧКА «ДОЛГОЛЕТИЯ» - небольшая впадинка на 9см ниже от края коленной чашечки.

*Рефлекторно улучшает пищеварение, выделительную, и половую деятельность. Повышает активность надпочечников, которые выделяют кортизон, адреналин и другие гормоны.*

*Профессор Е.С.Вельховец в 80-х годах с успехом использовал эту точку для купирования желудочных экстрасистол (нарушение ритма сердца). В Японии эту точку называют точкой «от 100 болезней» Кроме того, конечности наших рук – это проекция нашего тела: большой палец – голова, указательный палец и мизинец – руки, большой и безымянный пальцы – ноги. Точка между безымянным и большим пальцами на тыльной стороне ладони – мочеполовая сфера. Более подробные сведения об акупунктуре ищите в специальной литературе и сайте.*

**Подходя к использованию скипидарного геля творчески с применением акупунктурных точек, обеспечит достижение скорейшего и более пролонгированного эффекта.**

